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REZUMAT 

 

Această teză încununează peste două decenii de cercetare privind măsurarea impactului 

antreprenoriatului social în crearea unui cadru de dezvoltare colaborativă socioeconomică în 

comunitățile din întreaga lume. Antreprenoriatul social oferă o modalitate de abordare a problemelor 

prin furnizarea de soluții la probleme sociale, de mediu sau culturale. Întreprinderile sociale își folosesc 

resursele în mod novator pentru o transformare societală profundă, construind astfel reziliența și 

durabilitatea economică.  

Obiectivul tezei este de a măsura succesul acestor intervenții în ceea ce privește contribuția la 

dezvoltarea socioeconomică a comunităților și de a promova sustenabilitatea prin furnizarea de bunuri 

și/sau servicii populației locale, cu condiția ca măsurarea succesului lor să aibă un system extins de 

măsurare, care să ia în considerare diverse forme de capital, cum ar fi cel financiar, fabricat, intelectual, 

uman, social și relațional, precum și cel natural. Din punct de vedere metodologic, colectarea datelor 

pentru teză s-a făcut pe parcursul mai multor ani, folosind o multitudine de metode de cercetare. 

Cercetarea noastră empirică timp de două decenii a acumulat o mulțime de dovezi cantitative pentru a 

ne orienta în direcția corectă, însă cea mai mare parte a cercetării noastre a fost calitativă, bazându-se 

în mare măsură pe etnografie, autoetnografie, precum și pe analiza fenomenologică interpretativă. În tot 

acest răstimp, ne-am imersat în mici comunități din Oltenia, prin cercetare intervenționistă (IVR), 

analizând impactul unei întreprinderi sociale în zonele rurale. Cercetarea de date include chestionare și 

interviuri cu o gamă largă de părți interesate, și am putut analiza răspunsul comunității la intervențiile 

noastre vizate.  

Teza oferă mai multe contribuții la literatura de specialitate care investighează diverse tehnologii 

contabile pentru antreprenoriatul social, începând cu crearea și dezvoltarea unei întreprinderi sociale în 

partea de sud-vest a României și comensurarea capacităților sale de abordare a problemelor sociale, 

economice și de mediu, continuând cu alte contribuții, cum ar fi măsurarea multiplelor capitaluri ale 

antreprenoriatului social și a multiplelor forme de bogăție, cu rezultate notablie precum crearea unui 

program de venit de bază care schimbă vieți, sau măsurarea rezilienței întreprinderii sociale și a 

atractivității pentru investitori iar în cele din urmă, crearea unui proiect practic pentru sustenabilitate și 

integrare, inclusiv integrarea economică în UE, cu un studiu privind raportarea sustenabilitătii artei 

contabile.  

Cooperarea între sectoarele privat, public și non-profit vor crea progresiv un model de afaceri mai 

puternic, dedicat creșterii economice pe termen lung. Indiferent dacă astfel de soluții sunt oferite de 

antreprenori, întreprinderi nou-înființate sau diverse grupuri non-profit, ele îmbină generarea de profit 

cu un grad de „rentabilitate pozitivă pentru societate”.  
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